



Progresul economic se vede prin ochii Generației Y

**Evenimentul de lansare a Clubului Tinerilor Experti Contabili din România
București, 23 mai 2013**

Corpul Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România (CECCAR) este organismul profesional care gestionează profesia contabilă din România, cu o dezvoltare remarcabilă la nivel național, fiind reprezentat în toate cele 42 de județe ale țării prin filiale teritoriale și având aproape 22.000 de membri, publicați în Monitorul Oficial al României în anul 2013. Corpul Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România a devenit, de-a lungul istoriei sale de peste 90 de ani, un institut profesional solid, organizat după modele europene, recunoscut ca fiind organizația care deține forța și capacitatea de a prelua și de a transpune în norme naționale standardele internaționale din domeniul profesiei contabile.

Clubul Tinerilor Experti Contabili a început ca un proiect de suflet inițiat de doamna Daniela Vulcan, Director General CECCAR și a fost creat, sub egida Corpului Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România, ca un instrument de asistență și informare dedicat promovării și dezvoltării tinerilor profesioniști contabili din România, membri CECCAR (peste 12.000) având ca principal obiectiv participarea la dezvoltarea tinerilor absolvenți pe parcursul primilor ani de activitate profesională.

Clubul este prima inițiativă de acest gen din Sud-Estul Europei și printre primele la nivel mondial.

Ne propunem să devenim o comunitate în care tinerii profesioniști contabili și cei care aspiră la statutul de expert contabil să găsească răspunsuri și consiliere pe probleme care reprezintă provocări sau oportunități profesionale, facilitând, în același timp, crearea unei rețele de comunicare, de informare și schimb de experiență care sunt vitale pentru o carieră de succes în domeniul contabil.

Lansarea oficială

a fost concepută ca eveniment de networking construit pe platforma unei întâlniri informale, în care tinerii profesioniști vor avea oportunitatea să se întâlnească și să schimbe idei pe tot parcursul după-amiezii cu vorbitorii pe care i-am invitat cu rolul de catalizatori ai discuțiilor. Scurtele lor intervenții vor fi inspirate din experiența amplă și relevantă pe care o dețin în leadership.

Membrii noștri sunt tânăra prezent și viitorul promițător al economiei și de aceea sunt importanți pentru noi. Am ales să investim timp și resurse în formarea și viitorul lor profesional pentru că merită!

CLUBUL TINERILOR EXPERTI CONTABILI DIN ROMANIA

Tel.: 021 330 88 76/ 0724 358 640

<http://club.ceccar.ro/>